

私募冠军创势翔爆出内讧

“广州敢死队”与“绍兴敢死队”牵手不久即闹分手



创势翔掌舵人黄平 资料图片

私募冠军魔咒再度来袭。4月22日上午,2013年阳光私募冠军、广州市创势翔投资有限公司掌舵人黄平以新闻发布会形式,高调回应创势翔2号的“清盘传闻”,直言“如果再忍气吞声下去,创势翔这个品牌将面临倒下的风险”。有着与私募大佬徐翔类似出身的黄平,去年凭借创势翔1号的翻倍业绩夺得私募冠军,风头一时无两,随后发行创势翔辉煌、创势翔2号、创势翔3号和创势翔禅易等四只产品,“总规模四五亿”。然而,就在黄平改变投资风格寻求卫冕之时,“内讧”等各种变故却纷至沓来,黄平甚至遭遇了阳光私募界的首例“堵单事件”。

核心团队闹分家 祸起深国商

陷入清盘传言的创势翔2号全称为“粤财信托-创势翔2号信托计划”,成立于2013年11月,主体为粤财信托,投顾为深圳创势翔资本管理有限公司(深圳创势翔),清盘线为0.8,托管在银河证券绍兴营业部,据黄平称该产品目前规模12580万元。

截至3月底,创势翔2号净值0.9968,未达清盘线。一位第三方销售机构人士对记者透露,已有不少客户要求赎回,“我们给客户的建议也是赎回,核心投资团队闹分家,后期收益难以保证,创势翔其他产品也不同程度的受到了该事件的影响。”

黄平对核心管理团队闹分家并未否认,“深圳创势翔团队有人违反了重大规定,待取得相关证据后再诉诸法律,另外有两人因投资理念不同离开。”尽管黄平发布会上并未点名,但去年才加入创势翔的章亚东和张铲棣呼之欲出。

2013年8月9日,黄平、罗兴文、章亚东、张铲棣四人出资设立深圳创势翔,黄平任董事长,章亚东任总经理,张铲棣任交易主管,罗兴文任监事。

值得注意的是,四人均是“敢死队”出身,黄平和罗兴文浸淫广

州市场多年,是创势翔的主力研发团队,而章亚东和张铲棣叱咤绍兴多年,在创势翔负责交易。

当广州敢死队遇上绍兴敢死队,融合成了一大难题。从时间上看,四人合作至今仅8个月时间,但实际上和睦合作可能仅两三个月。

短短时间为何匆匆分手?黄平并没有披露双方不和的细节。“表面上发生不和是在今年1月份,实际去年10月双方便在买卖深国商的事情上积怨。”章亚东称,3月5日,黄平、张铲棣签署正式的深圳创势翔股权转让协议,张铲棣支付了转让费用,但因缺乏相关程序正式手续至今未完成。3月6日,双方移交了创势翔2号、3号的交易密码。

在办理股权转让的空当期,双方纷争升级。

据章亚东称,他们接手后,随即修改密码,并分步卖出两只产品中的深国商。而黄平得知后非常生气,3月20日一早,章亚东一方做开盘检查时,发现密码被改,无法登录交易软件。当日是创势翔2号每月的净值结算日,其想到黄平可能会重新买回深国商,于是申请让银河证券暂停两只产品的交易权限。

遭券商堵单 损失300多万

于是出现了黄平提及的“堵单”一幕。

据黄平描述,“3月27日,我们持有的一只重仓股国创高新从8元多涨到近14元,当时收益接近70%,准备下单卖出。非常奇怪,一按卖出就自动撤单,之前从没有这样的情况。我们检查了线路,没有问题,在想是不是哪个交易部门出了问题,就致电粤财信托。”

粤财信托初步排查后,认为银河证券绍兴营业部人为关闭了

创势翔2号的交易通道。之后粤财信托多番与银河证券沟通,交易通道4月8日才打开。谈及交易指令被冻结的损失,黄平称有“300多万”,且“交易通道4月8日才打开,但只准卖出,不能买入。之后投顾应信托要求全部清仓以保护投资者利益,但在此过程中,该产品净值从1.0314跌到1.0050。此后,粤财关闭了投顾在该产品上的买卖权限。”闻讯的客户纷纷提出赎回。

银河、粤财被指违规

银河证券凭什么暂停创势翔2号的交易?这是黄平在发布会上屡次提到的问题。银河证券方面向记者出示了一份盖有深圳创势翔公章的“暂停交易申请书”,申请人为张铲棣和章亚东。函称:“3月20日早上,本人登录产品交易系统做开盘检查时发现产品密码被更改。建议贵公司暂时停止产品的交易权限。”

银河证券相关人士表示,为维护信托账户投资者资产安全,营业部紧急采取暂时限制交易措施。黄平则认为,券商营业部上述行为严重违反了相关法律法规。除非上级监管部门下令,否则任何一方没有

关闭交易通道的权力;就算是粤财信托或投顾方创势翔也无权以任何理由要求营业部关闭通道。

“我做了这么多年营业部老总,冻结交易只认司法部门和证监会等监管部门的执行书。”南方某券商营业部老总称,该券商的做法理由并不充分,可能面临承担客户损失的风险。

作为创势翔发行主体的粤财信托也被认为有失查之嫌。工商资料显示,深圳创势翔认缴注册资本1000万元,但实收资本仅310.01万元,按银监会规定,不具备投顾资格。据《21世纪经济报道》

苏宁雅悦——高端酒店式公寓标准只有一个

——4月26日苏宁携手睿勒、露西尼与您畅谈着装智慧

满足客户的多重个性化需求

不同于普通酒店运营初期,它能够为客人提供酒店的专业服务,如客房打扫、布草、24小时送餐等管家服务;重要的是它向住客提供了家庭式的居住氛围,配备了“居家”的私密性和生活氛围,又有了高档酒店的良好入住和专业服务。由于它汲取了传统酒店与传统公寓的长处,因此倍受高端商旅人士的青睐。

高额无忧稳定回报

标杆品牌精准分析南京酒店式公寓投资回报率。租金在6%左右,在退房后出租中心公寓亦不致空置,故和国际知名酒店运营机构合作运营,连续五年预计投资回报率将达到10%。在中国一线城市,高端酒店式公寓的出租率大多在90%以上,甚至一房难求,以深圳的万豪行政公寓为例,租金已涨到300元/月。

远高于周边公寓租金一倍以上。

苏宁携手睿勒、露西尼与您畅谈着装智慧

4月26日,在雅悦营销中心举行“苏宁携手睿勒、露西尼——高端酒店式公寓投资智慧”活动,睿勒或衣定制现场体验,并有露西尼形象服装礼仪大型讲座,到场即得百元大礼。有150多名历史

的RIVERA(睿勒)品牌,近十年来专注于研究男士正装高级定制,目前在国内外已成长为皇家、贵族、成功男士的私人服饰定制专家,其高级定制体验馆遍布欧洲各地。

露西尼国际形象管理机构是南京首家专业形象管理咨询公司,集高级私人形象管理、团体形象管理、企业品牌培训、美丽私密、服饰高级定制为核心业务的专业时尚形象管理引领机构从专业的角度去发现每个人独一无二的气质。

美国顶尖中学访问心得:从现在开始规划孩子的天才潜力

4月初金阳光留学俞老师走进美国顶尖高中访问,这次主要走访北卡罗纳州和加利福尼亚州两个地区。这两大州都是美国教育顶尖之地。北卡州不仅有享誉世界的美国著名高校杜克大学,北卡大学教堂山分校,维克森林大学等,同时北卡州是美国东岸最大的科技三角园区所在地,世界前100的大公司,中国联想集团世界总部、美国思科公司、德国拜耳制药公司等都坐落在三角科技园区内。

与天才孩子一起读书——北卡数理高中

众所周知,位于北卡州的数理高中,是北卡州第一的高中。尽管是寄宿公立高中,其教学水平及设施都是独树一帜的。该校的远程教育技术在全美中学位居第一,多次受州政府和美国国务院嘉奖,该校还是美国STEM(科学、技术、商业、数学等)项目的重点学校之一。面对如此天才的高中,如果南京的学生申请美国大学的时候能拥有北卡数理高中类似的学习经历将会给美国名

校留下难以忘怀的印象。由于国际学生几乎申请不到北卡数理高中,所以近期北卡数理高中推出的远程教育给远在大洋彼岸的具有潜力的国际学生提供了学习和交流的平台,暑期即可面对广大学生开放。

培养孩子的国际化视野——北卡优质交换高中

交换生的身份正如一个国家的访问使者,代表着一种文化的交流和不同文化的传播。北卡罗纳州的顶尖优质高中为今后打算赴美交换的优秀学生提供了宝贵的机会。进

入北卡就读当地的公立高中后,有专人为新生提供选课指导,排除起初语言困难的不适应,协助学生更好地适应美国教育体系。在北卡高中交换,家长可以及时了解孩子们在那学习和生活的反馈,从而对孩子有实时、全面的了解。北卡州整体素质非常高,寄宿家庭对每位学生都关怀备至使得家长放心学生在国外的学习和生活。通过交换生的经历,孩子的语言学习能力和学习能力、独立生活能力、沟通能力、领导能力、自信心和国际视野在这一年都能很好地得到锻炼,从而更好的树立未来的目标。

看美国孩子如何学习——加州中学参观实录

4月初到达加州,相比东部气候非常怡人,加州的阳光、沙滩对喜欢温热气候的孩子们是个不错的选择。走进加州的中学 Jsera Catholic High School 希瑞拉天主

高中,这所学校位于加州欧文附近,周围的居民区都是属于当地富人区。住宿家庭也是由学校来选择,整体素质非常高。目前该校学生人数约为1000人,但国际生人数不到100人,语言环境非常不错。这所私立中学在全美天主教中学中是TOP50的学校,教学设施也是一流的,访问期间看到孩子们上的生物课上,以分组形式围坐讨论,有很多海洋生物、生物标本、人体生物结构、地理生物等标本图样展示,在学习的时候培养学生观察实际生活的兴趣。这里的教学还有很多贴近未来职业规划的如医学预科课程学习、艺术、法学预科、商学等为学生今后更好地进入美国大学做好预备工作。

2014年是历史上申请美国大学难度最具竞争力的一年,这不仅是因为申请美国的国际生人数一路飙升,同时美国大学特别在招生我们中国学生的时候,更需要考量学生的个性特点及综合因素。这是因为

优秀的中国学生越来越多,如何在众多学子中出挑?金阳光出国美国部咨询顾问俞兴灵老师建议有条件的情况下,可以让孩子提前去美国中学学习,拥有国际化背景增加美国名校录取几率。每个孩子都具有潜力,挖掘孩子的天性,做好规划,实现未来目标。

主题:美国北卡州数理高中访问心得分享会

时间:4月26日(本周六)下午1:30

地点:南京市广州路君临国际2幢1401金阳光出国会议室(地铁1号线珠江路1号口对面)

电话:025-66622348